



Warszawa, 2 sierpnia 2024 r.



UNP:GIP-24-189126

GIP-GKS.213.26.2024.12

WYKONAWCY

Dotyczy: Zapytania ofertowego z dnia 23 lipca 2024 r.
(UNP:GIP-24-177461, GIP-GKS.213.26.2024.9)

Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytanie:

Pytanie 1

Nawiązując do zapytania na przeprowadzenie szkoleń z zakresu marketingu internetowego, zwracam się z zapytaniem czy moglibyśmy przeprowadzić szkolenia z zakresu Content marketingu, Digital marketingu oraz Google Analytics 4, na zasadzie szkoleń zamkniętych, wyłącznie dla Państwa grup?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że szkolenia z zakresu marketingu internetowego dla pracowników Państwowej Inspekcji Pracy Głównego Inspektoratu Pracy powinny zostać przeprowadzone zgodnie z pkt 1 ppkt 1.2 Opisu przedmiotu zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego z dnia 23 lipca 2024r.

Pytanie 2

Ponieważ nie widzę w regulaminie informacji dotyczącej doświadczenia i kwalifikacji trenera na etapie składania oferty poproszę o takie informacje?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że szkolenia z zakresu marketingu internetowego dla pracowników Państwowej Inspekcji Pracy Głównego Inspektoratu Pracy powinny zostać przeprowadzone zgodnie z pkt 2.8 Opisu przedmiotu zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego z dnia 23 lipca 2024r.